В Музее истории Екатеринбурга открывается выставка уникальных снимков, сделанных в стенах СОКБ №1

Уважаемые коллеги!
17 октября в 16:00 в Музее истории Екатеринбурга (ул. Карла Либкнехта, 26), состоится открытие выставки «Медицинский форпост. Из истории Свердловской областной клинической больницы № 1». Вход на экспозицию, которая была подготовлена совместно с музеем СОКБ №1 в рамках проекта «Екатеринбург – город семи районов», – свободный для всех желающих.
Эта фотовыставка посвящена истории строительства, ввода в эксплуатацию и повседневным будням Свердловской областной клинической больницы №1. Ее посетителями предоставляется уникальная возможность – взглянуть на события давно минувших дней – через объектив фотоаппарата Анатолия Грахова, легендарного корреспондента ТАСС, чьи негативы сохранились в больничном музее. Анатолий Андреевич запечатлел заключительные штрихи строительства первой областной и врачей, обживающих новое здание.
Проникнуть в святая святых больницы – в частности, операционный блок – гости выставки смогут также благодаря фотоработам еще одного автора – Якова Акимовича Ботвинкина, реаниматолога-анестезиолога ОКБ №1 и члена общества любителей фотоискусства Среднего Урала, снимавшего своих коллег «на боевом посту». Его снимки – это реалистичные фоторассказы о больничной жизни и буднях оперблока.
Добавим, что выставка «Медицинский форпост», которая будет работать до 10 ноября включительно, является частью масштабного исследовательского проекта «Екатеринбург – город семи районов», инициированного Волонтерским обществом Свердловской области совместно с Музеем истории Екатеринбурга. Организаторы этого проекта стремятся исследовать и презентовать город максимально полно, широко и беспристрастно, подробно изучив каждый из семи районов Екатеринбурга.
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